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GALAXY 250M
Pièces de rechange

SPARE PARTS / ERSATZTEILE / PIEZAS DE REPUESTO / ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ / RESERVE  
ONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO
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250M

1 Embase Texas Femelle / Femal Texas Socket 51468
2 Interrupteur bipolaire / Two-pole switch 52472
3 Poignée plastique / Plastic handle 56047
4 IHM / HMI E0217C
5 Motodévidoir / Wire feeder motor 51207
6 Carte tachymétrie / Tachometer board E0153C
7 Capteur de courant / Current sensor 64463
8 Self de sortie / Output Choke 63739
9 Self PFC 63691

10 Transformateur / Transformer 63561
11 Carte alimentation / Power supply board E0169C
12 Ventilateur 60x60x20 / Fan 60x60x20 51018
13 Circuit principal / Main circuit  E0222C
14 Circuit contrôle / Control circuit E0215C
15 Carte de puissance / Power board E0223C
16 Ventilateur 92x92x38 / Fan 92x92x38 50999
17 Electrovanne / Solenoid valve 70991
18 Support bobine / Reel Holder 71613
19 Grille plastique ventilateur / Plastic fan grill 51011
20 Cordon secteur / Mains cable 5 m 21591
21 Verrou affleurant / Flush lock 71003
22 Charnière / Plastic hinge 56239
23 Roue pivotante / Castor whell 71360
24 Roue de diamètre 200 / Wheel diameter 200 71375
25 Transformateur de courant / Current transformer 63832
26 Fenêtre dévidoir / Wirefeeder window 56231
27 Cable d’inversion de polarité / Polarity reversal cable 71992
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GALAXY 250M
Schéma électrique

CIRCUIT DIAGRAM / SCHALTPLAN / DIAGRAMA ELECTRICO / ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА / 
ELEKTRISCHE SCHEMA / SCEMA ELETTRICO
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